II. SZAKMAI BESZÁMOLÓ  2014.

Az Alapítvány az 1996-os megalakulása óta megszakítás nélkül, folyamatosan végzi tevékenységét, segíti a kecskeméti művelődési közösségek, művészeti csoportok működését és a különböző művészeti területek támogatását.

Elősegítette a városi szintű nagyrendezvények megrendezését és megfelelő hagyományaik kialakítását (Nyári Fesztivál, Udvarszínház, Amatőr Művészeti Fesztivál, Népzenei Találkozó). Ötödik éve pedig saját szervezésű városi rendezvények megrendezésével újabb színt és hagyományt kíván megjelentetni Kecskemét kulturális palettáján. („Kecskeméti büszkeségeink” Gálaest, Kecskeméti Fiatal Tehetségek Napja)

Mindezen tevékenységeivel az Alapító okiratban megfogalmazott fő célkitűzéseit teljesítette, azaz segítette a város közművelődési tevékenységét és a kultúra értékeinek hatékonyabb közvetítését.

Az évnyitó első  Kuratóriumi ülésen elfogadta a 2013. évi Szakmai- és Pénzügyi beszámolót, valamint a Közhasznúsági jelentést. Döntött arról, hogy a Hírös Hét keretében megrendezzük a harmadik „Kecskeméti Fiatal Tehetségek Napját.”

2014 június 26-án megrendeztük a III.  Kecskeméti Fiatal Tehetségek Napját.

A Hírös Hét Fesztivál  1934 óta a város legnagyobb múltra visszatekintő rendezvénysorozata, melynek a „0-dik nap”-ját kapta meg a Kecskemét Kultúrájáért Alapítvány, hogy hagyományteremtő szándékkal elindítsa ezt a programot. Azok a fiatal művészeti csoportok, együttesek, előadók kapnak lehetőséget a bemutatkozásra, melyek már valamilyen szinten jelezték tehetségüket a különböző bemutatókon, vagy tanáraik, mestereik, ill. a közönség véleménye alapján számot tarthatnak a nagyobb megmutatkozásra, megmérettetésre.

A fellépőket gondos válogatás alapján választjuk ki, figyelembe véve, hogy a város főterén felállított nagyszínpadon fognak Ők is szerepelni.

2014-ban bemutatkoztak:

Foglalt! zenekar

a Fringe Fesztiválon feltűnt könnyűzenei együttes (dallamos rock zene)

Vien Dans  (Szemenyei Vivien)

énekesnő (pop, rnb, hiphop,dance)

Stefanut-Győrfi Dániel

operaénekes (komolyzenei slágerek)

EklekTrió

népdalok, versek saját feldolgozásban

az „In Memoriam Cseh Tamás” verseny I. helyezettje

Az ősz folyamán a város Kulturális Bizottsága és a Fesztiváliroda nagyon jó és sikeres rendezvénynek minősítette a „Kecskeméti Fiatal Tehetségek Napját” és felkérték arra az Alapítványt, hogy 2015-ban is rendezzük meg a rendezvényt a Hírös Hét keretében.

A 2014.évi támogatásokról a Kuratórium augusztusi ülésén született döntés.
A 2014-es évben is a kiemelt, támogatandó művészeti együttesünk a Kecskemét Táncegyüttes volt. A város egyik legnevesebb művészeti csoportjának tevékenységének támogatása, sikereinek megalapozása Alapítványunk egyik vállalt feladata. Az Örökös Kiváló Együttes címmel rendelkező együttesnek a Törökország-i Nemzetközi Táncfesztiválon történő szerepléséhez nyújtottunk segítséget.

A Városi Civil Kerekasztalon belül a Kulturális Kerekasztal munkájában vettünk részt. 

A közös munka eredményeként hatékonyabb és sokoldalúbb segítséget tudunk nyújtani a városi közművelődési tevékenység elősegítéséért, illetve több civil szervezettel és közösséggel  tudtunk együttműködést kialakítani.

A Városi Támogatási Program keretében a Gálaest megrendezéséhez adtunk be pályázatot, melyet nem támogattak.

A NEA pályázatai közül mind a működési célú, mind a szakmai pályázatunkat elfogadták, de pénz hiányában várólistára került, melyből az év során nem kaptunk támogatást.

Támogatások elmaradása és szakmai megfontolások miatt – Kuratórium döntése alapján- a „Kecskeméti büszkeségeink” Gálaestet 2014-ben nem rendeztük meg.

Az Artisjus-szal két éve zajló perben, tárgyaláson kívüli megegyezés alapján -más lehetőségünk híján- a vitatott két éves díjfizetési kötelezettség 50%-ában állapodtunk meg.

A közel 300.000  Ft-os kifizetés is jelentősen befolyásolta a Kuratórium 2014.évi rendezvényekkel kapcsolatos döntését.

Az év során benyújtottuk a Kecskeméti Törvényszéknek az Alapító okirat módosítását, melyet az új Civil trv. szerinti közhasznú minősítés és az azóta hatályos jogszabályi változások indokoltak.

A Kecskemét Kultúrájáért Alapítvány lehetőségeinek megfelelően és a tervezettek szerint teljesítette 2014. évi tevékenységét.

Kecskemét, 2015. április 13.
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